

«Капітальний ремонт найпростішого укриття (влаштування вентиляційної системи) Білоцерківської гімназії -початкової школи №6 "Перспектива" за адресою: вул. Вячеслава Чорновола, 6, м. Біла Церква Київської області»

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань:

Управління капітального будівництва Білоцерківської міської ради; 09100, Україна, Київська обл., Біла Церква, вул. Павліченко 14а; код за ЄДРПОУ – 22204565.

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):

«Капітальний ремонт найпростішого укриття (влаштування вентиляційної системи) Білоцерківської гімназії -початкової школи №6 "Перспектива" за адресою: вул. Вячеслава Чорновола, 6, м. Біла Церква Київської області» (згідно ДК 021:2015 код CPV45331000-6 — Встановлення опалювальних, вентиляційних систем і систем кондиціонування повітря)3.
Ідентифікатор закупівлі: UA-2023-11-07-007729-а.

4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені з урахуванням вимог нормативних актів та на підставі розробленої проєктної документації. Перелік, обсяги робіт, а також технічні та якісні характеристики зазначені у Додатку 2 до тендерної документації, є необхідними та достатніми (оптимальними) для задоволення потреб замовника.

5. Очікувана вартість предмета закупівлі становить: 317016,00 гривень з ПДВ. Очікувана вартість закупівлі робіт визначається відповідно до Кошторисних норм України «Настанова з визначення вартості будівництва», затверджених наказом Міністерства розвитку громад та територій України № 281 від 01.11.2021 «Про затвердження кошторисних норм України у будівництві», до розробленої та затвердженої проєктної документації та з урахуванням видів та обсягів робіт зазначених у технічному завданні.

6. Обґрунтування розміру бюджетного призначення: Розмір бюджетного призначення визначений відповідно до розрахунку кошторису на 2023 рік.